

咖啡

南方壺

今早 CH 端了杯咖啡給我，她說我一定好久沒喝了。以往每天早上，LP 都會給我杯咖啡，喝了她的咖啡，我才覺得一天真正開始了。稍後去 VP 室辦公時，熱心的阿桑又會給我一杯，上午一杯，下午一杯。後來 CH 認為這樣我可能會喝太多，請阿桑上午不要再給我咖啡。

自從喝慣她們以咖啡豆現磨的咖啡，我已不喝即溶咖啡，真被寵壞了。從去年 11 月起便不去 VP 室了，所以每日只有 LP 的一杯咖啡。最近 LP 有事請假多日，今早更孔雀東南飛去也，而且千里不徘徊，離我們越來越遠。所以我的確是已有好一陣子沒有咖啡喝了，難怪最近工作品質不若以往。CH 真是心靈如蕙，喝完她的咖啡，立刻覺得今天會是不一樣的一天。

CH 的先生 KH，善泡茶，又樂於與人分享。通常每日至少給我一杯茶，有時甚至多達四杯，而且經常是不同的茶。希望讓我有更多品嚐。可惜我雖也喜愛喝茶，但一向是牛飲，不懂品茶。可能是他們夫妻心有靈犀吧，KH 今早在 CH 之後，居然也破天荒地給我一杯咖啡，是以他前陣子去越南所帶回的麝香貓咖啡豆研磨而成的。還小聲地告訴我，豆子比一般的小，的確像是拉出來的。

心在南方

因此今早我喝了兩杯也濃你口也融你心的咖啡。
(96.01.04)